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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κάλεσμα σε Πανελλαδική κινητοποίηση για τα προβλήματα της 
εκπαίδευσης την Πέμπτη 8 Φλεβάρη

Για 4η βδομάδα η εκπαιδευτική κοινότητα είναι σε αναβρασμό! 

Η πρόταση νόμου για την ίδρυση των ιδιωτικών πανεπιστημίων έχει ξεσηκώσει την κοινή 
γνώμη. Η κυβέρνηση ακολουθώντας πιστά τις επιταγές της ευρωπαϊκής αγοράς και των 
επενδυτικών απαιτήσεων των  μεγάλων επιχειρήσεων, προωθεί το νομοσχέδιο για την 
ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων. Η Παιδεία γίνεται αντικείμενο εκμετάλλευσης 
επιχειρηματικών ομίλων, ενώ η δημόσια εκπαίδευση, αυτό το κοινωνικό αγαθό που 
πληρώνει με δυσβάσταχτους φόρους η ελληνική οικογένεια,  υποβαθμίζεται και 
παρακμάζει από τη μείωση της κρατικής χρηματοδότησης και την απαξίωση από την 
Πολιτεία. Παράλληλα προσπαθούν να επιβάλλουν διακρίσεις μαθητών, εργαζομένων και 
εκπαιδευτικών δομών με την αξιολόγηση, ενώ προωθούν το εθνικό απολυτήριο, εξετάσεις 
πανελλαδικού χαρακτήρα σε όλες τις τάξεις του Λυκείου, που ενισχύει ένα 
εξετασιοκεντρικό σύστημα στην εκπαίδευση, με στόχο να αποκόψει τους νέους από την 
ουσιαστική και ολόπλευρη γνώση και να βάλει νέα εμπόδια στην πρόσβαση των νέων στα 
Πανεπιστήμια, την ώρα που μπορεί κάποιος με παχύ πορτοφόλι να αγοράσει σπουδές και 
πτυχία. Στο κύμα των δυναμικών  κινητοποιήσεων όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας και 
των εργαζομένων σε όλη τη χώρα, η κυβέρνηση προσπαθώντας να καλύψει την  αποτυχία 
της, απαντά με συκοφαντίες, με ΜΑΤ και χημικά, με την απαράδεκτη εισαγγελική έρευνα 
ενάντια στις καταλήψεις των φοιτητικών συλλόγων, ψάχνοντας ενόχους σε όλη την 
Πανεπιστημιακή κοινότητα, ενώ δεν δίστασε να εισβάλλει στην Νομική Σχολή της 
Κομοτηνής και να προσάγει δεκάδες φοιτητές. Όλες αυτές οι απαράδεκτες ενέργειες 
μυρίζουν φόβο, γιατί ξέρουν ότι έχουν την κοινωνία απέναντί τους, αυτή την κοινωνία που 
στενάζει κάτω από την αντιλαϊκή πολιτική τους, με τις ιδιωτικοποιήσεις σε όλο το φάσμα 
των κοινωνικών αγαθών, την ακρίβεια, την εγκατάλειψη της επαρχίας και ειδικά των 
περιοχών που έχουν πληγεί από πυρκαγιές και πλημμύρες, το έγκλημα των Τεμπών.

Το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας, αγωνίζεται χρόνια για το δικαίωμα των 
μαθητών στην ολόπλευρη και χωρίς διακρίσεις δημόσια, δωρεάν Παιδεία, ειδικά τα 
τελευταία χρόνια με την κατάργηση των μαθημάτων του ελεύθερου και γραμμικού 
σχεδίου, της καλλιτεχνικής εκπαίδευσης συνολικά στο λύκειο. Συμμετέχει στις 
κινητοποιήσεις για να μην κατατεθεί το κατάπτυστο νομοσχέδιο που βάζει ταφόπλακα 
στη δημόσια δωρεάν Παιδεία, μαζί με τους εκπαιδευτικούς φορείς και τα σωματεία στο 
πλευρό των μαθητών και των φοιτητών.
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Ως εικαστικοί, εργαζόμενοι και γονείς, ως δάσκαλοι, ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 
ΤΩΡΑ: 

Να μην περάσει το νομοσχέδιο για τα ιδιωτικά Πανεπιστήμια

Δημόσια και δωρεάν Παιδεία, εκπαιδευτικές δομές με σύγχρονο 
εξοπλισμό 

Προσλήψεις μόνιμων εκπαιδευτικών 

Ανώτατη καλλιτεχνική εκπαίδευση, δημόσια και δωρεάν, με ουσιαστική 
ενίσχυση των καλλιτεχνικών μαθημάτων σε όλες τις βαθμίδες

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΣΥΛΑΛΛΗΤΗΡΙΑ ΦΟΙΤΗΤΩΝ, ΜΑΘΗΤΩΝ, 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ, 8 Φλεβάρη, στις 12μ. ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ
Το ΕΕΤΕ θα βρίσκεται στη συμβολή των οδών  Πανεπιστημίου και  

Ιπποκράτους 

Για το Δ.Σ.

     Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

   Νάσος Χαλκίδης             Βικτώρια Νταρίλα
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